《市民反映:南湖广场绿化带三处井盖缺失隐患大》接续报道

三处缺失并盖窨井已处置并设警示标志





现场设警示标志

2月17日,城市晚报以《市民反映:南湖广场绿化带三处井盖缺失隐患大》为题,报道了绿化带内的三处井盖不翼而飞,存在很

大的安全隐患。报道刊发后,立即引起相关部门的高度重视,截至18日上午,城市晚报全媒体记者收到反馈并实地踏查发现,缺失井盖处已经进行简易修复和处置,确保了市民的安全出行。

2月17日上午,长春市绿化管理中心工作人员与城市晚报全媒体记者取得联系,表示经过核查了解,南湖广场绿化带丢失的三处井盖是归两家不同的通信公司所属和维护。作为南湖广场绿化管理单位,为了确保游客、市民的安全,他们主动联系了两家通信企业,经过沟通和确认,两家企业纷纷表示会尽快解决处置。

18 日当天,在绿化管理中心工作人员的协调下,两家通信企业携带相关设施进行了简易处置和维护。记者现场回访看到,此前敞开的井盖已进行了覆盖,并且设置了明显的警示桩,避免行人误入其中发生危险。待采购的井盖全部到位后,将统一进行更换和加固。绿化管理中心工作人员表示,他们后续也会继续关注处置进展,同时也将进行所有区域的排查工作,如发现类似现象将及时进行处置,避免出现危及行人安全的隐患发生。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪



简易修复和处置 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

市民反映:

K185路公交车换新后 过道窄上下车不方便

长春K185路公交车最近更换了新车, 去往合隆方向的乘车环境得到了极大改善, 原本乘客们应该拍手叫好,然而近期部分乘 客向城市晚报全媒体记者反映,新车型过道 窄、上下车也不是很方便。

"新车型相对于城市公交配置更加豪华和舒适,但是地板很高,上下车要四级踏步,尤其对于老人、小孩及携带东西多的乘客很不友好。另外,车内设置2+2全双排大软座,中间过道非常狭窄,且没有栏杆拉手,通行和站立都非常不方便……"经常坐K185路公交车的市民李先生对此很不解,他觉得当前不少政策意见都鼓励优先更换低地板的适老车型,相比现在的新车,他还是觉得乘坐原来的城市版公交车更舒适、更便捷。

和李先生一样,乘客赵女士也认为,新 更换的公路客车通常用于点对点通勤的团 体班车、长途客运或城际公交,但不适合像 K185路这样途经市区、站点较多、客流量很 大的市内公交线路

此外,也有乘客向记者反映,正常这类公路巴士,行李都要放下面行李厢的,但 K185路新公交车在设计时没考虑行李问题,导致带行李的人没法坐车,这给市民日常出行带来一定的困扰。

城市晚报全媒体记者现场略查发现,在站点排队的乘客络绎不绝,不少乘客坦言更换新车后确实很不方便。现场可以看到,上下车都要通过多层台阶,冬季穿着比较厚重的老年乘客,在上下车时确实缓慢又吃力。另外,一些手拿行李的乘客本来已上车,但车内空间狭窄,行李无处安放,不得不下车选择其它交通工具。

采访中,司机表示,车辆更换都是企业统一部署更换,他们也并不了解更换新车的安排和具体原因。

针对市民、乘客的意见,长春市市长公 开电话办公室协调长春公交集团给予答复 表示,K185路是从职教园发往长春站方向,



乘客上下车比较缓慢 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

属于长春市北部的重要连接枢纽线路,但因此线路起点职教园是在农安县合隆镇,并且途经302国道,所以根据交通行管部门规定和要求将K185路更换为公路版的车型,并

且此公路版的车型就是根据长途需要而设计的,其车内采用双排座位,没有专供乘客站立的位置,暂时无法调整和更换车辆。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

市民反映:

希望此处屏幕恢复时间设置 为居民出行提供便利



屏幕上现在没有显示时间,市民希望恢复 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

近日,有市民反映,长春站北地下换乘中心多个电子显示屏上之前是显示时间的,给居民出行带来一定便利,但最近显示屏又不显示时间了,对此他希望这些屏幕能恢复时间设置。

市民郭先生说,之前他路过长春站北地下换乘中心轻轨4号线出入口和地铁1号线出人口时,看到电子显示屏上右侧都是显示时间的,虽然有时时间也有一定误差,但确实给乘客带来一些便利。比如从轻轨出来,乘客第一时间就能看到时间,有利于乘客掌握时间情况赶火车等。

"但最近我路过的时候,却看到屏幕不显示时间了,总感觉少点儿啥,所以希望此处恢复时间设置,并能保障时间是准确的,为乘客出行恢复提供便利。"郭先生说。

关于此事,城市晚报全媒体记者18日到达现场查看,发现长春站北换乘中心轻轨4号线出人口、地铁1号线出人口附近两处屏幕上确实没有显示时间设置,上面只写有"轻轨四号线""长春站换乘中心欢迎您"等字样。而现场不少乘客在进出时,往往会习惯性地抬



头向屏幕上看一眼。

关于此事,18日记者拨打了长春市政务服务热线,一名工作人员表示已将情况记录,并反映给相关部门。

城市晚报全媒体记者 吕闯

